

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA ACESSO A BOLSAS DE ESTUDO EM CURSOS DE APERFEIÇOAMENTO PROFISSIONAL NA GRATUIDADE REGIMENTAL – 2024.1**Escola Técnica SENAI PETROLINA****ERRATA 2 – 20 de março de 2024**

No Edital dos Cursos EAD de Aperfeiçoamento Profissional de Introdução à Tecnologia da Informação e Comunicação (40h) e Navegação Segura na Internet(24h)

Onde se lê:**1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

1.1. O presente Processo Seletivo destina-se ao preenchimento de 100 (cem) vagas para o Programa de Bolsas de Estudo SENAI-PE, para 01 curso de Aperfeiçoamento profissional.

Leia-se:

1.1. O presente Processo Seletivo destina-se ao preenchimento de 400 (quatrocentas) vagas para o Programa de Bolsas de Estudo SENAI-PE, para 01 curso de Aperfeiçoamento profissional.

Onde se lê:

ANEXO I

TIPO DE MEDIAÇÃO	CURSO	TURMA	CARGA HORÁRIA	TURNO	VAGAS	DATA DE INÍCIO DA TURMA
EAD	Introdução a Tecnologia da Informação e Comunicação	APP.3044.009	40	INTEGRAL	100	21/03/2024

Leia-se:

ANEXO I

TIPO DE MEDIAÇÃO	CURSO	TURMA	CARGA HORÁRIA	TURNO	VAGAS	DATA DE INÍCIO DA TURMA
EAD	Introdução a Tecnologia da Informação e Comunicação	APP.3044.009	40	INTEGRAL	300	21/03/2024

Onde se lê:

5. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO DE BOLSAS

5.2 Período de inscrição on-line: de 18/03/2024 a 19/03/2024

Leia-se:

5. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO DE BOLSAS

5.2 Período de inscrição on-line: de 18/03/2024 a 23/03/2024